

管城区启动“心·使命”工程

□记者 杨宜锦 通讯员 张俊永 文/图

本报讯 为激发党员爱心和责任心,以新的业绩迎接党的十八大胜利召开,昨日,管城回族区党员志愿者服务中心暨“心·使命”工程启动仪式在紫荆尚都广场举行。

“我们这些党员志愿者终于有家了!”在现场,党员志愿者徐大姐感叹道。据了解,近年来,管城回族区为充分发挥党员的先锋模范作用,大力开展党员志愿者服务活动,让党员志愿者“联起来”,区委区政府投入100多万元在紫荆社区建立了管城区党员志愿者服务站,对全区党员志愿者服务进行统一管理。同时,在社区建立了党员志愿者分站、在广场和游园设立了党员志愿者服务点,从而构筑了覆盖全区城乡的党员志愿者阵地体系。

此外,还建立了“管城回族区党员志愿者服务网”,对全区志愿者进行网上登记注册,建立志愿者信息档案,通过网站管理系统对志愿者活动动态管理。党员志愿者服务人员以区直部门、街道干部、村(社区)干部、基层站所工作人员、网格党小组组长、网格组长为骨干,充分吸收“两代表一委员”、医生、教师、“大学生村官”、老党员、老干部、非公企业党员等力量加入。针对党员志愿者流动性强,容易出现“空壳”现象的现实情况,在组建志愿者服务队时,管城区注重形成梯次结构,确保个别骨干流动时,能够及时补充新人担当



管城回族区区委书记法建强(右)为管城回族区党员志愿者服务中心揭牌

重任,提高组织的稳定性。

据管城回族区委组织部部长王彬彬介绍,目前,管城回族区已成立政策咨询、文艺宣传、卫生医疗、科技指导、劳动就业等类别的志愿者服务队367个,涉及党员7800多

人。全区党员参与志愿者服务活动覆盖率达80%,党员志愿者服务参与率达到90%,注册志愿者达到2万人,集聚了区域内的优秀党员、专业人才,吸纳了驻区单位和民间组织参与,实现了社会资源的共享联动。

登封地税荣获省特级档案管理先进单位

□记者 袁建龙 通讯员 张振卿

本报讯 昨日,记者从登封市地税局获悉,该局于11月5日顺利通过河南省档案规范化管理认证考评组的考评认证,成为郑州市2012年机关事业单位中首个创建成功的“省特级”档案管理先进单位。

据悉,今年以来,该局为创建“省特级”档案管理先进单位,专门成立了档案工作领导小组,确定了专职档案管理员,各科室配备了兼职档案员,形成了以综合档案室为中心,各科室有专人负责统一的档案管理网络。

建立健全了“档案人员岗位责任制”“立卷归档制度”“档案保管制度”等各项规章制度,为加快档案工作的系统化、规范化建设提供了可靠保障。

另外,该局在经费十分紧张的情况下,优先解决档案工作所需的库房和经费,做到了办公、档案库房、阅览室三分开,购置了档案密集架5列30组,专用声像档案防磁柜一台,检索目录柜1个,使各门类档案能够集中统一管理,配齐了计算机、复印机、打印机、扫描仪、光盘刻录机、数码照相机、缝纫机、装订机等现代化办公设备,满足了档

案工作需要。添置了温湿度表、防盗门、灭火器、除湿机、吸尘器、遮光窗帘等设备,达到了三铁十防的要求。

考评组实地查看了档案室、荣誉室、图书室、档案目录、编研材料等方面的情况,并对照《河南省机关档案工作规范化管理认证标准》逐项进行现场评分。经综合考评,该局档案规范化管理工作得到评审专家的高度评价,并以98分的优异成绩顺利通过“省特级”档案标准认证,成为郑州市2012年机关事业单位中首个创建成功的“省特级”档案管理先进单位。

惠济区新城路街道办事处辖区

多处地方焚烧树叶 浓烟弥漫污染环境

□记者 王银廷 姚辉常 文/图

本报讯 11月5日,接到市民反映称,在惠济区开元路两侧(贾河村段)到处在焚烧垃圾和树叶,浓烟滚滚,污染空气,很担心引起火灾。

接到市民反映,记者当日赶到开元路贾河村段,确实发现有人在路边焚烧树叶。17时30分,在开元路与天河路口向西,开元路上空浓烟弥漫。记者询问正在焚烧树叶者,他说,他是新城路街道办事处贾河村人,该村正在打扫卫生,焚烧树叶也是为了打扫卫生。随后,记者从开元路与天河路口向西走,到江山路,发现焚烧树叶的火堆多达15堆。

记者随后联系到贾河村村委主任范姓主任,范姓主任称是新城路街道办事处环卫工人在焚烧树叶,不是他们村的村民。记者打通新城路街道办事处办公室的电话时,一位女性工作人员称不会有焚烧树叶的事。

“目前,正是提升城市市容市貌的关键时期,任意在路边燃烧垃圾和树叶,导致黑烟乱冒,空气被污染,严重影响城市形象。”路过开元路的市民高先生说。



登封市

发放23.6万元救助“两癌”患者

本报讯 近日,登封市妇联发布农村妇女“两癌”筛查救助调研报告显示,近3年来,该市为妇女筛查乳腺癌31256例、宫颈癌32120例,共救助“两癌”患者78例,发放救助金23.6万余元。今年,登封市将为全市1万名适龄妇女进行乳腺癌、宫颈癌免费筛查,并对“两癌”患者实施救助,并列入为民办“十大实事”,纳入政府工作报告,划拨专项资金,保证项目实施。 记者 袁建龙 通讯员 杜帅武

新密市

交警严查渣土车

本报讯 近日,新密市公安局交警大队专门成立整治渣土车违法行为专项行动小分队。针对渣土车多选择夜间出动的特点,治理小分队除不定时巡查外,还提前在渣土车出发的路段进行布控,严查渣土车拼装、改装、超速超载行驶、无牌无证、污损号牌等交通违法行为。对查获的渣土车,该扣车的扣车、该报废的报废、驾驶员该拘留的一律拘留。截至目前,共暂扣车辆16台,强制报废2台,拘留驾驶员1人。 记者 王银廷 通讯员 申建中 方亚娟

中原区须水街道

成立企业安全生产协会

本报讯 近日,中原区须水企业经营单位安全生产协会成立暨一届一次会员大会在须水街道办隆重举行。须水街道办事处主任、街道安全生产委员会主任孙涵说,这次大会的成功召开,标志着须水企业经营单位安全生产协会的正式成立,这是安全生产工作与时俱进、开拓创新的体现,相信协会将会成为助推辖区企业安全生产形成良好局面的重要力量。 记者 董占卿 通讯员 宋冰

上街区环保局

创新执法新举措

本报讯 近期,上街区环保局采取晨查、夜查与双休日查相结合、明察暗访相结合的方式,打破以往先从排污企业内部查起的方法,而是先从窨井盖、外排口查起,逆着污水流向顺藤摸瓜,然后确定方向,最终找到偷排源头,之后进行突击整治,错时执法,严厉打击企业违法排污行为。截至目前,上街区通过逆向执法和交叉执法,检查企业340余家次,立案查处违法企业2家,限期整改企业27家,取缔清理企业7家。 记者 杨宜锦 通讯员 贾亚楠

中原区西流湖街道

“绿色通道”解民忧

本报讯 今年以来,西流湖街道立足“权为民所用,情为民所系,利为民所谋”的工作思路,全力畅通群众来信来访“绿色通道”,开通了信访、司法、维稳三部热线电话,组建综合服务大厅,入户发放便民联系卡、村村设立举报箱,进一步完善了“首问负责”、“预约接访”、“亲情接访”、“弹性接访”等制度,按照“谁接访,谁签字,谁处理,谁负责”的原则,一包到底,帮助群众排忧解难,取得了良好效果。 记者 董占卿 通讯员 魏少杰

郑州中大肝病专科医院
 专治 **肝病 丙肝**
肝硬化 腹水
 电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口